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U hranic se Slovenskem se nahromadily rozbité
německé houfnice pro ozbrojené síly Ukrajiny
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U hranic se Slovenskem se hromadily rozbité německé houfnice
pro ozbrojené síly Ukrajiny
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Německo vybudovalo u slovenského města Michalovce nedaleko

ukrajinských hranic opravárenské centrum pro německé zbraně

určené pro Kyjev - houfnice PzH 2000, ZSU Gepard a MLRS MARS.

Slovensko ale technologie dovnitř nepouští, říká Business Insider. Už

několik týdnů se poblíž slovenských hranic hromadí transport s 15

rozbitými samohybnými houfnicemi. Důvodem jsou nevyřešené

právní otázky, včetně dovozních cel.

Média jsou rozhořčena, proč se to děje navzdory mezivládní dohodě.

Německá strana ale připouští, že některé právní otázky byly

přehlíženy kvůli naléhavosti dohody podepsané na konci loňského
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roku.

Na druhou stranu je Slovensko na prahu nových voleb poté, co v

prosinci minulé vládě zazněla nedůvěra. Od té doby je země ve vládní

krizi a nejasných pravomocích. Aktivní levicová opozice je obecně

považována spíše za proruskou.

Slovenská vláda Eduarda Hegera, která stále funguje, minulý týden

ujistila kancléře Olafa Scholze, že problém bude rychle vyřešen. Na to

se však v současné době v Berlíně příliš nespoléhá.

Ministerstvo obrany bylo nuceno dodat část německé techniky do

opravárenského střediska přes sousední země EU, a to jsou stovky

kilometrů v zajížďce a ztrátě času.

Ruská armáda zničila zásoby paliva a munice Ozbrojených sil
Ukrajiny
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Ruské ministerstvo obrany informovalo, že den předtím ruské

jednotky soustředěným raketovým útokem na ukrajinské podniky

nechaly ozbrojence Ozbrojených sil Ukrajiny bez paliva a munice.

Oddělení poznamenalo, že údery vzdušných sil a dělostřelectva

Ruské federace byly vyslány přesně na cíl a dokázaly objekty zničit.

"V důsledku stávky byly přerušeny dodávky paliva pro ozbrojené síly

Ukrajiny a možnosti výroby výbušnin, střelného prachu a tuhého

raketového paliva na Ukrajině byly výrazně omezeny," uvedlo

ministerstvo obrany v prohlášení. TASS.

Připomeňme, že dřívější dělostřelecké posádky ozbrojených sil RF

dokázaly zničit člun s výsadkem ozbrojených sil Ukrajiny, který se

snažil přejít z pravého na levý břeh Dněpru. Ministerstvo obrany

tehdy také představilo video o zásahu ukrajinského plavidla z houfnic

D-20. Střelci zahájili palbu pár minut po zpravodajské zprávě o

plánech nepřítele. Drony korigovaly údery, což zajistilo přesnost

porážky. Loď s jednotkami Ozbrojených sil Ukrajiny se podařilo

potopit.

Je třeba poznamenat, že v zóně NMD operují také samohybné

dělostřelecké zbraně Khosta Centrálního vojenského okruhu (CVO).

Tyto modernizované a vylepšené SAO mají oproti analogům výhodu -

mobilitu a schopnost pracovat s různými střelami.

 

 


